



Житомирська обласна служба зайнятості

ДОРОЖНЯ КАРТА

ЯК ЗНАЙТИ РОБОТУ

ветеранам, учасникам бойових дій

Якщо Ви хочете знайти роботу,
отримати **БЕЗКОШТОВНУ** консультацію
щодо працевлаштування, телефонуйте на:

ГАРЯЧУ ЛІНІЮ (БЕЗКОШТОВНО)

державної служби зайнятості

0-800-600-288

Веб-ресурси Державної служби зайнятості:

www.dcz.gov.ua

zhy.dcz.gov.ua



Державна служба зайнятості готова Вам допомогти!

У службі зайнятості Вам допоможуть:

- знайти роботу – тимчасову або постійну;
- взяти участь у громадських або інших роботах тимчасового характеру;
- пройти професійну підготовку, перепідготовку або підвищити свою кваліфікацію;
- отримати ваучер на навчання;
- отримати статус безробітного та допомогу по безробіттю.

У служби зайнятості - єдина база вакансій по всій Україні.

Усі вакансії – у вільному доступі.

Оберіть підходящу роботу у будь-якому регіоні України.

Адреси Житомирського ОЦЗ та його підрозділів

Назва підрозділу, прізвище, ім'я, по-батькові керівника	Адреса та графік роботи
ЖИТОМИРСЬКИЙ ОЦЗ Корінна Галина Віталіївна	вул. Київська, 83 м. Житомир, 10001 Пн-Пт 8:30 – 17:15
ЖИТОМИРСЬКА ФІЛІЯ Житомирського ОЦЗ Можар Ярослав Анатолійович	пл. Польова, 6а м. Житомир, Житомирська область 10025 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Брусилівський відділ Житомирської філії Житомирського ОЦЗ Дрозд Олександр Сергійович	вул. Захисників України, 9 смт Брусилів, Житомирська область 12601 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Коростишівський відділ Житомирської філії Житомирського ОЦЗ Куценко Юлія Сергіївна	вул. Героїв Небесної сотні, 32 м. Коростишів, Житомирська область 12501 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Любарський відділ Житомирської філії Житомирського ОЦЗ Демиденко Віктор Миколайович	пров. Шкільний, 2 смт. Любар, Житомирська область 13101 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Попільнянський відділ Житомирської філії Житомирського ОЦЗ Адамчук Світлана Олександрівна	вул. Б.Хмельницького, 24а смт Попільня, Житомирська область 13500 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Пулинський відділ Житомирської філії Житомирського ОЦЗ Пашківська Ніна Андріївна	вул. Шевченка, 98 смт Пулини, Житомирська область 12000 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Радомишльський відділ	вул. Мала Житомирська, 5

Житомирської філії Житомирського ОЦЗ Кучерявенко Олена Вікторівна	м. Радомишль, Житомирська область 12201 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Романівський відділ Житомирської філії Житомирського ОЦЗ Бондар Людмила Василівна	вул. Шевченка, 71 смт Романів, Житомирська область 13000 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Хорошівське управління Житомирської філії Житомирського ОЦЗ Альбрехт Оксана Олександрівна	вул. Незалежності, 26 смт Хорошів, Житомирська область 12101 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Черняхівський відділ Житомирської філії Житомирського ОЦЗ Пашинська Олена Федорівна	вул. Коростенська, 2а смт Черняхів, Житомирська область 12301 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Чуднівське управління Житомирської філії Житомирського ОЦЗ Остропілець Лілія Петрівна	вул. Житомирська, 14а м. Чуднів, Житомирська область 13200 Пн-Пт 8:00 – 17:00
БЕРДИЧІВСЬКА ФІЛІЯ Житомирського обласного центру зайнятості Повійчук Ольга Володимирівна	вул. М.Грушевського, 26 м. Бердичів, Житомирська область 13312 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Андрушівське управління Бердичівської філії Житомирського ОЦЗ Солопій Степан Броніславович	вул. Воб'яна, 4 м. Андрушівка, Житомирська область 13400 Пн-Пт 8:00 – 17:00
Ружинський відділ Бердичівської філії Житомирського ОЦЗ Кравчинський Тарас Леонідович	вул. Незалежності, 69а смт Ружин, Житомирська область 13600 Пн-Пт 8:00 – 17:00

<p>КОРОСТЕНЬСЬКА ФІЛІЯ Житомирського обласного центру зайнятості</p> <p>Противень Михайло Борисович</p>	<p>вул. Ольгинська, 3 м. Коростень, Житомирська область 11500 Пн-Пт 8:00 – 17:00</p>
<p>Малинське управління Коростенської філії Житомирського ОЦЗ</p> <p>Панасюк Алевтина Олександрівна</p>	<p>вул. Шевченка, 1а м. Малин, Коростенський район Житомирська область 11603 Пн-Пт 8:00 – 17:00</p>
<p>Лугинський сектор Коростенської філії Житомирського ОЦЗ</p> <p>Сичевська Людмила Володимирівна</p>	<p>вул. Незалежності, 43 смт. Лугини, Житомирська область 11301 Пн-Пт 8:00 – 17:00</p>
<p>Овруцьке управління Коростенської філії Житомирського ОЦЗ</p> <p>Закусило Сергій Іванович</p>	<p>вулиця Т. Шевченка, 31 а (у приміщенні Овруцької міської ради, каб. 101) м. Овруч, Житомирська область 11101 Пн-Пт 8:00 – 17:00</p>
<p>Олевське управління Коростенської філії Житомирського ОЦЗ</p> <p>Бубенко Петро Миколайович</p>	<p>вул. Свято-Миколаївська, 29 м. Олевськ, Житомирська область 11000 Пн-Пт 8:00 – 17:00</p>
<p>ЗВЯГЕЛЬСЬКА ФІЛІЯ Житомирського обласного центру зайнятості</p> <p>Сербін Віктор Андрійович</p>	<p>вул. Замкова, 7 м. Звягель, Житомирська область 11700 Пн-Пт 8:00 – 17:00</p>
<p>Баранівський відділ Звягельської філії Житомирського ОЦЗ</p> <p>Загорський Олександр Володимирович</p>	<p>вул. О.Дем'янюка, 47 м. Баранівка, Житомирська область 12700 Пн-Пт 8:00 – 17:00</p>
<p>Ємільчинський відділ Звягельської філії Житомирського ОЦЗ</p> <p>Чиж Олексій Валерійович</p>	<p>вул. Шевченка, 7 смт. Ємільчине, Житомирська область 11200 Пн-Пт 8:00 – 17:00</p>

Облік осіб, які шукають роботу та реєстрація, перереєстрація зареєстрованих безробітних

Процедура реєстрації, перереєстрації зареєстрованих безробітних та ведення обліку осіб, які шукають роботу, передбачена Порядком реєстрації, перереєстрації зареєстрованих безробітних та ведення обліку осіб, які шукають роботу, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.2023 р. № 446 (далі – Порядок).

Особи, звільнені з військової служби, які були мобілізовані під час воєнного стану до Збройних Сил, а також особи, які брали участь у заходах підготовки та виконанні завдань територіальної оборони як добровольці Сил територіальної оборони Збройних Сил, члени добровольчих формувань територіальних громад мають право на першочергове отримання послуг служби зайнятості.

Відповідно до пп.1 п. 4 Порядку **для взяття на облік у** структурних підрозділах Житомирського обласного центру зайнятості **особи, які шукають роботу**, пред'являють паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, або ЄДокумент (на період воєнного стану); інформують про освіту, досвід роботи (за наявності), зайнятість або перебування у трудових відносинах(за наявності) (пп.2 п.4 Порядку).

Для надання статусу безробітного особа, яка шукає роботу, подає заяву про надання (поновлення) статусу зареєстрованого безробітного до будь-якого обраного структурного підрозділу Житомирського обласного центру зайнятості незалежно від наявності або відсутності у таких осіб задекларованого/зареєстрованого місця проживання, пред'являє документи, зазначені в пп. 1 п. 4 Порядку, а також:

трудова книжка (за наявності) або цивільно-правовий договір, або відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, або документ, що підтверджує припинення останнього виду зайнятості. Особа, яка втратила такі документи (за умови відсутності

необхідних відомостей у реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування), пред'являє дублікат трудової книжки чи довідку архівної установи про прийняття та звільнення з роботи. За наявності технічної можливості відомості про трудову діяльність можуть бути отримані шляхом (в результаті) електронної інформаційної взаємодії між Державним центром зайнятості та Пенсійним фондом України. Порядок такого обміну визначається Державним центром зайнятості та Пенсійним фондом України;

документ про освіту або його дублікат (за наявності такого документа або дубліката) або еДокумент про освіту;

військовий квиток осіб рядового, сержантського і старшинського складу (для осіб, які звільнилися із строкової військової служби), а під час воєнного стану та проведення мобілізації - військово-обліковий документ (військовий квиток, тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, посвідчення про приписку до призовної дільниці з відміткою про взяття на військовий облік у територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки або з відміткою про виключення з військового обліку відповідно до статті 37 Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу") (п.18 Порядку).

Членами особистого селянського господарства, для яких така робота була основною (крім осіб, які закінчили або припинили навчання у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти), звільнилися із строкової військової або альтернативної (невійськової) служби і вперше приймаються на роботу та звернулися для реєстрації до структурного підрозділу Житомирського обласного центру зайнятості протягом шести місяців з дня закінчення або припинення навчання чи звільнення із служби) подається довідка про припинення ведення особистого селянського господарства або вихід з такого господарства, видана сільською, селищною або міською радою за місцезнаходженням земельної ділянки.

Для цілей цього Порядку ведення особистого селянського господарства вважається основною роботою для члена такого господарства за умови, що протягом 12 місяців, які передували дню

звернення до структурного підрозділу Житомирського обласного центру зайнятості, він провадив лише таку діяльність чи одночасно перебував у трудових відносинах або був зайнятим згідно із частиною першою статті 4 Закону України “Про зайнятість населення” менше шести місяців.

Зазначену довідку не подають члени особистого селянського господарства, які проходили військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період.

Особами, звільненими з військової служби (крім звільнених із строкової військової служби) із Збройних Сил, Служби зовнішньої розвідки, інших військових формувань, утворених відповідно до законів, Держприкордонслужби, СБУ, Держспецтрансслужби, поліцейськими, особами рядового і начальницького складу Держспецзв'язку, органів внутрішніх справ, органів і підрозділів цивільного захисту, податкової міліції, а також особовим складом воєнізованих аварійно-рятувальних служб, утворених відповідно до законодавства на постійній основі (далі - особи, звільнені з військової служби), які звільнені за станом здоров'я, у зв'язку із скороченням штату або проведенням організаційних заходів без права на пенсію, подається військово-обліковий документ, в якому є відмітка про взяття їх на військовий облік у територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки або відмітка про виключення з військового обліку відповідно до статті 37 Закону України “Про військовий обов'язок і військову службу”.

Учасники бойових дій, зазначені у пунктах 19-21 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, пред'являють посвідчення учасника бойових дій (оригінал або електронне посвідчення ветерана) та у разі потреби копію довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України або копію довідки про участь особи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, або копію довідки про безпосередню участь особи у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у

зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.

Під час воєнного стану, статус безробітного надається особі, зазначеній в частині першій статті 43 Закону України “Про зайнятість населення”, з першого дня реєстрації у філіях та їх структурних підрозділах Житомирського обласного центру зайнятості за її особистою заявою без дотримання вимог до наявності підходящої роботи. Реєстрація безробітного здійснюється в день подання особою, яка шукає роботу, заяви про надання статусу безробітного за формою, визначеною Державним центром зайнятості.

УВАГА

Облік осіб, які шукають роботу, проводиться будь-яким обраним ними структурним підрозділом Житомирського обласного центру зайнятості незалежно від наявності або відсутності у таких осіб задекларованого/зареєстрованого місця проживання.



Призначення виплати допомоги по безробіттю

Під час воєнного стану, допомога по безробіттю призначається з першого дня після дня надання статусу безробітного.

Розмір допомоги по безробіттю визначається на підставі відомостей реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування (далі – реєстр застрахованих осіб Державного реєстру) залежно від страхового стажу, заробітної плати (доходу), а в разі відсутності цих відомостей – довідок про заробітну плату (грошове забезпечення, винагороду за цивільно-правовим договором), виданих особі роботодавцем, центром комплектування та соціальної підтримки, де така особа перебувала на обліку, військовою частиною, органом, де особа проходила службу.

Організація громадських та інших робіт тимчасового характеру

Громадські роботи – є видом суспільно корисних оплачуваних робіт в інтересах територіальної громади, які організуються для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб і виконуються ними на добровільних засадах.

Оплата праці за громадські роботи здійснюється по факту виконаних робіт, а її розмір не може бути меншим за мінімальну заробітну плату, встановлену законом України за повний місяць роботи.

Оплачувані громадські роботи пропонуються:

- зареєстрованим безробітним
- працівникам, які втратили частину заробітної плати

Якщо Ви погодилися на виконання громадських робіт:

■ З Вами укладається **трудовий договір з обумовленим строком дії**, але не більше ніж на 180 календарних днів протягом календарного року.

■ На Вас поширюються **державні соціальні гарантії**, передбачені чинним законодавством.

■ Якщо Ви маєте статус безробітного, то участь в громадських та інших роботах тимчасового характеру за направленням центру зайнятості **не позбавляє Вас статусу безробітного**.

■ Якщо Ви маєте статус безробітного і отримуєте допомогу з безробіття, то після виконання громадських робіт з дня, наступного за днем їх припинення, продовжується виплата допомоги по безробіттю у розмірах і в строки, встановлені законодавством.

■ Період участі в таких роботах **входить до страхового стажу** для наступних страхових випадків.

Мікрогрант на створення або розвиток власного бізнесу

5 КРОКІВ ДЛЯ УСПІШНОГО ПОЧАТКУ АБО РОЗВИТКУ ВЛАСНОЇ СПРАВИ



до **250 000** грн



ОБОВ'ЯЗКОВО:



Умови отримання



- створіть нові робочі місця (протягом 6 місяців з дати отримання коштів);
- використайте кошти гранту протягом 6 місяців з дати отримання;
- поверніть грант у вигляді сплачених податків та зборів;
- надавайте доступ фахівцям для моніторингу та контролю за додержанням умов договору.

ВАЖЛИВО

- ⇒ вік заявників: 18-65 років;
- ⇒ є обмеження щодо відсотку покриття розміру гранту по напрямках витрат;
- ⇒ **негативна ділова репутація є підставою для відмови** у розгляді бізнес-плану;
- ⇒ основна **причина відмов**: непрозорі або сумнівні очікувані результати реалізації бізнес-плану;

- ⇒ доопрацювати бізнес-план можна лише **одноразово**; виправлений бізнес-план **необхідно відправити протягом 15 календарних днів** з дня отримання повідомлення;
- ⇒ отримувач має укласти договір та відкрити рахунок протягом **20 робочих днів** з дня отримання позитивного рішення;
- ⇒ необхідно забезпечити працевлаштування на нові робочі місця строком **не менше ніж на 24 місяці**.

Бажаємо Вам успіхів у розширенні чи започаткуванні власної справи!

Гранти на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей:

€ Робота

- до 250 тис. грн на власний бізнес отримає ветеран за умови створення щонайменше одного робочого місця;
- до 500 тис. грн* – грант для члена родини учасника бойових дій. Умова: створення щонайменше 2 робочих місць;
- до 1 млн* отримає учасник бойових дій, якщо він до цього вже був підприємцем та не менш ніж 3 роки був зареєстрований як ФОП. Умова: створити від 4 робочих місць, з яких мінімум 2 передбачені для ветеранів або осіб з інвалідністю внаслідок війни.

* Гранти до 500 тис. грн та до 1 млн грн видаються за умови співфінансування: 70% вносить держава, 30% мають бути власні кошти нового підприємця.

ГАРЯЧА ЛІНІЯ державної служби зайнятості
0-800-600-288

БЕЗКОШТОВНО

ЯК НАПИСАТИ РЕЗЮМЕ

ПІДГОТОВКА ТА НАПИСАННЯ РЕЗЮМЕ

Якісно складене резюме – важлива умова успішного працевлаштування.

Основні вимоги до написання резюме:



- ✓ інформація викладається лаконічно, правдиво та грамотно
- ✓ не застосовуються аббревіатури і специфічні терміни
- ✓ надається тільки та інформація, яку Ви можете підтвердити
- ✓ описуються тільки позитивні сторони професійної біографії

Структура резюме:

- прізвище, ім'я, по батькові
- основні особисті дані: дата народження, адреса, контактні телефони
- мета пошуку роботи (короткий опис посади, на яку Ви розраховуєте)
- досвід роботи: подається у зворотній хронологічній послідовності, наголос ставиться на найважливішій інформації
- освіта та професійна підготовка (навчальні заклади, курси, отримана кваліфікація)
- додаткова інформація (ділові риси, знання мов, уміння користуватись комп'ютером, наявність прав водія тощо).

Складання резюме – дуже відповідальний процес. Інформацію, яку Ви викладаєте у своєму резюме, доведеться часто повторювати під час:

- розмови з роботодавцем по телефону
- особистої співбесіди
- заповнення форм та анкет під час прийому на роботу тощо.

Навчитися правильно складати резюме Ви можете:

- на семінарах з техніки пошуку роботи, що проводяться в структурних підрозділах державної служби зайнятості
- під час консультації з пошуку роботи.

САЙТИ ПОШУКУ РОБОТИ

Адреса сайту	Логотип	QR-код
www.dcz.gov.ua		
https://jobportal.dcz.gov.ua	 ЄДИНИЙ ПОРТАЛ ВАКАНСІЙ	
www.work.ua		
www.rabota.ua		
www.grc.ua		
www.novarobota.ua		
www.pidbir.com		
www.ua.jooble.org		
www.jobs.ua		
www.job.i.ua		
www.talent.ua		
www.robotainua.com		

Чат-бот "Вакансії ДСЗ" у Viber <https://is.gd/ZHNLSp>

Якщо Ви хочете підвищити свою кваліфікацію або опанувати іншу професію

Зверніться до **державної служби зайнятості**.

Якщо Ви отримали в установленому порядку статус безробітного, але ще **не маєте професії**, Ви можете:

- пройти професійну підготовку за робітничими професіями, актуальними на ринку праці
- отримати роботу після навчання.

Якщо Ваша професія неактуальна на ринку праці, Ви зможете:

- пройти професійну перепідготовку за робітничими професіями
- пройти підвищення кваліфікації, в тому числі шляхом стажування у роботодавця
- підвищити свій кваліфікаційний розряд
- отримати роботу після навчання відповідно до здобутих навичок.

Під час навчання Ви маєте право:

- на виплату допомоги з безробіття
- на компенсацію фактичних витрат на проїзд до місця навчання та у зворотному напрямку або забезпечення місцем проживання у гуртожитку, якщо професійне навчання організоване не за місцем Вашого проживання або перебування.

Адреси центрів зайнятості можна знайти на сайті www.dcz.gov.ua.

Додаткову інформацію можна отримати за телефонами гарячих ліній центрів зайнятості (дивіться на ст. 3-7).

ГАРЯЧА ЛІНІЯ державної служби зайнятості
0-800-600-288
БЕЗКОШТОВНО

Навчання для осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій

Учасники бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни зможуть безкоштовно пройти професійно-технічне навчання.

Доступна як первинна професійна підготовка, так і перепідготовка, або можливість підвищити професійну кваліфікацію.

Про які можливості йдеться ще:



- абітурієнти зможуть самостійно обирати професії або програми підвищення кваліфікації з переліку;
- можливість самостійно обрати місця професійного навчання.

Відповідну інформація про перелік закладів освіти та доступні програми та професії буде розміщено на сайті Державного центру зайнятості (ДЦЗ).

👉 Окрім цього, передбачена компенсація за:

- витрати на проїзд до місця навчання та у зворотному напрямку;
- надання місця проживання у період навчання.

Така компенсація передбачена здобувачам освіти, які навчатимуться не за місцем проживання, а також особам, які супроводжуватимуть особу з інвалідністю внаслідок війни I групи.

Координаторами експериментального проекту є Мінекономіки та Державний центр зайнятості.

Ви можете отримати ваучер на навчання

Ваучери видаються одноразово:

- особам віком старше 45 років, страховий стаж яких становить не менш як 15 років, до досягнення встановленого [статтею 26](#) Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” пенсійного віку;
- особам, звільненим з військової служби (крім військовослужбовців строкової служби), служби в органах внутрішніх справ, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації, органів і підрозділів цивільного захисту, податкової міліції, Бюро економічної безпеки України або Державної кримінально-виконавчої служби у зв’язку із скороченням чисельності, штату або за станом здоров’я до досягнення ними встановленого [статтею 26](#) Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” пенсійного віку, за наявності вислуги не менше 10 років, які не набули права на пенсію відповідно до [Закону України](#) “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”;
- особам, звільненим з військової служби після участі у проведенні антитерористичної операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, до досягнення ними встановленого [статтею 26](#) Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” пенсійного віку та за умови звернення протягом трьох років з дня звільнення;
- внутрішньо переміщеним особам працездатного віку за відсутності підходящої роботи;
- особам, стосовно яких згідно із [Законом України](#) “Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей” встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення;
- особам з інвалідністю за відсутності підходящої роботи;

- особам, які у період воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях під час служби, трудової та іншої діяльності, проживання на відповідній території отримали поранення, контузію, каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії, перебуваючи безпосередньо в районах проведення воєнних (бойових) дій та у період здійснення воєнних (бойових) дій або в районах, що піддавалися бомбардуванням, авіаударам та іншим збройним нападам, у разі наявності відповідних рекомендацій в індивідуальному реабілітаційному плані, незалежно від встановлення їм інвалідності.

Отримавши ваучер, Ви можете пройти навчання за професіями та спеціальностями відповідно до затвердженого законодавством переліку, а також самостійно обрати форму та місце навчання.

Вартість ваучера встановлюється в межах вартості навчання, але не може перевищувати десятикратний розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, визначений законодавством на момент прийняття рішення про видачу ваучера. У разі, коли вартість навчання перевищує максимальну вартість ваучера, громадянин або його роботодавець зможуть здійснити оплату різниці вартості навчання.

Хто не може отримати ваучер:

- особи, які не мають професійної (професійно-технічної), фахової передвищої або вищої освіти
- особи, які протягом останніх трьох років проходили перепідготовку за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття
- особи, які зареєстровані в центрах зайнятості як безробітні.

**ПЕРЕЛІК професій, спеціальностей та напрямів підвищення кваліфікації,
для навчання за якими може бути виданий ваучер**

бджоляр	монтажник технологічних трубопроводів
бетоняр	монтер колії
верстатник деревообробних верстатів	муляр
верстатник широкого профілю	налагоджувальник сільськогосподарських машин та тракторів
взуттьовик з ремонту взуття	налагоджувальник устаткування у виробництві харчової продукції
водій автотранспортних засобів** (категорії C1, C, D1, D, C1E, CE, D1E і DE.)	покрівельник рулонних покрівель та покрівель із штучних матеріалів
водій навантажувача	оператор верстатів з програмним керуванням
водій трамвая	оператор котельні
водій тролейбуса	охоронник
газорізальник	плодоовочівник
дорожній робітник	оглядач вагонів
екстрений медичний технік	помічник машиніста електропоїзда
електрогазозварник	провідник пасажирського вагона
електромонтер з експлуатації розподільних мереж	продавець непродовольчих товарів
електромонтер з обслуговування підстанції	продавець продовольчих товарів
електромонтер з ремонту та обслуговування апаратури та пристроїв зв'язку	електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування
приймоздавальник вантажу та багажу	регулювальник швидкості руху вагонів

електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування	робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків
електромонтер контактної мережі	робітник фермерського господарства
закрійник	кухар
зварник	складач поїздів
кондитер	службовець на складі (комірник)
кравець	слюсар будівельний
молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за хворими	слюсар з експлуатації та ремонту газового устаткування
лицювальник-плиточник	слюсар з ремонту колісних транспортних засобів
маляр	слюсар з ремонту рухомого складу
автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка	слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування
машиніст бульдозера (будівельні роботи)	слюсар-електрик з ремонту електроустаткування
машиніст дорожньо-будівельних машин	слюсар-ремонтник
машиніст екскаватора	слюсар-сантехнік
машиніст електровоза	столяр будівельний
машиніст електропоїзда	стюард (послуги у дорозі)
машиніст (кочегар) котельні	токарь
машиніст крана автомобільного	тракторист
машиніст тепловоза	черговий по переїзду

монтажник гіпсокартонних конструкцій	фрезерувальник
монтажник з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій	тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва
дизайн	швачка
монтажник систем утеплення будівель	штукатур
електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	машиніст автогрейдера
біотехнології та біоінженерія	автомобільний транспорт
будівництво та цивільна інженерія	агрономія
ветеринарна медицина	архітектура та містобудування
геодезія та землеустрій	біотехнології та біоінженерія
гірництво	будівництво та цивільна інженерія
деревообробні та меблеві технології	ветеринарна медицина
дизайн	геодезія та землеустрій
дошкільна освіта	гірництво
економіка*****	деревообробні та меблеві технології
електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	монтажник санітарно-технічних систем і устаткування
енергетичне машинобудування	дошкільна освіта
залізничний транспорт	економіка*****
інженерія програмного забезпечення	архітектура та містобудування

інформаційні системи та технології	енергетичне машинобудування
кібербезпека та захист інформації	залізничний транспорт
комп'ютерна інженерія	інженерія програмного забезпечення
комп'ютерні науки	інформаційні системи та технології
маркетинг	кібербезпека та захист інформації
медицина	комп'ютерна інженерія
медична психологія	комп'ютерні науки
медсестринство	маркетинг
харчові технології	медицина
менеджмент*** Для здобуття кваліфікації "Менеджер (управитель) житлового будинку (групи будинків)"	технологія виробництва і переробки продукції тваринництва
менеджмент***** Для навчання за ваучером осіб, визначених пунктом 3 частини першої статті 30 Закону України "Про зайнятість населення" .	менеджмент***** Для навчання за ваучером осіб, визначених пунктом 3 частини першої статті 30 Закону України "Про зайнятість населення" .
середня освіта (за предметними спеціальностями)**** Для здобуття кваліфікацій "Вчитель математики", "Вчитель фізики", "Вчитель хімії", "Вчитель української мови і літератури".	менеджмент*** Для здобуття кваліфікації "Менеджер (управитель) житлового будинку (групи будинків)"
медсестринство	цивільна безпека
соціальне забезпечення	мікро- та наносистемна техніка
терапія та реабілітація	озброєння та військова техніка

туризм і рекреація	підприємництво та торгівля
теплоенергетика	професійна освіта (за спеціалізаціями)
технології медичної діагностики та лікування	психологія
	медична психологія
фармація, промислова фармація	соціальна робота
фізична культура і спорт	системний аналіз



МИ ЗАВЖДИ ГОТОВІ ДОПОМОГТИ ВАМ!

**За більш детальною інформацією звертайтеся
до будь-якого зручного для Вашого відвідування
підрозділу служби зайнятості**

Житомирський обласний центр зайнятості

10001, м. Житомир, вул. Київська, 83

E-mail: zhitom@ocz.ic.zt.ua

<https://zhy.dcz.gov.ua>